



监控视频

## 顺手牵羊

# 清晨和傍晚时分,边遛狗边偷电动车 没想到被自家狗“出卖”

本报讯 因为性格温顺、智商高、好驯养,金毛犬经常被人用作导盲犬、工作犬,可近日,一名男子发掘出了金毛犬的“新用途”——在他进行盗窃时,让其“打掩护”。12月11日,任城区公安分局任兴路派出所将这名涉案嫌疑人抓获。

## 每次穿着不同,身边都有一只金毛犬

12月10日晚8时30分,市民王先生发现停放在单位楼下的电动车不见了。“我7点来加班的时候停在楼下的,才一个多小时就没了。”在任兴路派出所中,前来报案的王先生告诉民警。民警调取了周围的监控,发现确实有一名男子在王先生停车不久后将电动车推走。

“这次盗窃案在南刘庄附近,近几个月,这里经常发生电动车被盗窃案件。”任城区公安分局任兴路派出所民警谭桂科告诉记者,经过视频比对,他们确定这几起案件都是同一人所为。“虽然嫌疑人每次的穿着打扮都不同,但是身边都

有一只金毛犬。”谭桂科说,这只狗也成了他们侦破案件的一个重要线索。

民警在进行案件梳理时发现,这些盗窃案件多发生在早6时和晚7时许。“这个时间段正好是许多市民出门遛狗的时间,而且早上发生的频率更多。因此我们推测这名嫌疑人就是出来遛狗时,趁着周围没人‘顺手牵羊’。”谭桂科说。

记者在监控视频中看到,该男子站在一辆没有加上大锁的电动车前,一只金毛犬在他周围跑动,一两分钟之后,该男子便唤回金毛犬,推着电动车若无其事地离开现场。

## 自称患抑郁症逃避责任,无效!

经过对监控视频的反复侦查,民警发现,这名男子似乎对周围的地形十分熟悉。“每当走到有监控的地方,这名男子都会拿手挡住脸,但是他只挡自己的了,那只金毛犬却暴露了。”谭桂科说,因为嫌疑人是步行遛狗的,活动范围应该不会很大,于是他们以南刘庄为中心,根据这只金毛犬的特点开始了走访摸排。根据线索,居住在南刘庄社区中52岁的张某引起了警方的注意,不仅他的体貌特征与视频中嫌疑人十分吻合,而且也饲养了一只金毛犬。

12月21日,民警来到了张某居

住的单元,正好撞见他带着金毛犬出门,看到民警后,张某当场对自己的所做所为供认不讳。

在张某家的车库中,民警发现了被盗的6辆电动车。张某告诉警方,自己患有抑郁症,出门看见没锁的电动车,就觉得是自己的,就想推回家。为了验证他的说辞,民警立即前往医院调取了张某的病例。医生告诉民警,2016年3月份张某曾来就诊,当时诊断其因为酗酒有轻度的抑郁症状,但不属于精神类疾病,张某具备完全刑事责任能力。目前,张某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。(李胜男报道)



监控视频

## 屡教不改

# 9月底出狱 10月份再偷手机 很意外被自拍照“暴露”

本报讯 在网吧里上网的人们,往往因为太专注而忽略了身边发生的事情,然而这种专注也为一些别有用心的人提供了便利。近日,任城区公安分局常青路派出所抓获一名专门在网吧中盗窃手机的男子。

## 疯狂作案 一天在同一网吧盗窃3部手机

自今年10月份开始,在任城区公安分局常青路派出所辖区内的一些网吧中,陆续发生了多起手机失窃案。11月23日早晨,在网吧通宵上网的小刘一觉醒来发现自己的手机不见了,心急如焚的他赶紧拨打了报警电话。民警当即调取了事发时段的监控视频,发现小刘在上网到后半夜时,便将手机放在桌上充电,他则躺在了座椅上休息。此时,一名坐在小刘旁边上网的男子开始时不时的转头观察,见小刘慢慢睡沉,该男子便探起身,拿起小刘的手机离开了现场。

因为作案手法类似,民警将连日来发生的网吧手机失窃案视频进行对比分析,根据犯罪嫌疑人的体貌特征,确定了这几起案件都是同一人所为。“仅在11月23日那一天,在同一个网吧中,嫌疑人就盗走了3部手机。但因为走得匆忙,嫌疑人在离开时没有关闭使用的那台电脑。”常青路派出所副所长蔡厚兵告诉记者,在电脑上,民警获取到了嫌疑人使用的qq号码,并在这个qq号码的空间里,发现了两张比较清晰的自拍照片。

## 重蹈覆辙 作案7起被刑拘

“因为犯罪嫌疑人盗窃手机时动作非常熟练,心理素质也很好,看起来不像第一次作案,我们就怀疑他有前科。”蔡厚兵说,他们借助警方的平台查询了有类似前科的人员,果然找到了一个叫杨某的男子,经过比对,杨某与嫌疑人的照片一致。信息显示,杨某为枣庄市滕州人,今年24岁,去年8月因为盗窃手机曾被任城区人民法院判处有期徒刑1年零1个月,今年9月24日刚刚出狱。

民警在对其来往轨迹进行视频监控追踪后发现,嫌疑人杨某居无定

所,活动时间也不固定,这为抓捕提高了难度。“这个人喜欢挑人多、生意好的网吧去,因为容易得手,而且目标多。”蔡厚兵告诉记者,掌握了这个规律后,他们决定对其进行蹲守抓捕。12月17日22时许,在洸河路附近的一个网吧中,蹲守了7日的民警终于发现了嫌疑人,并将其当场抓获。

民警经过调查发现,嫌疑人从出狱到被抓,一共在网吧中盗窃手机7部,涉案价值1万余元。目前,杨某因涉嫌盗窃被任城区公安分局刑事拘留。(李胜男报道)

## 泗水供电公司:提前20天完成电网改造任务

本报讯 近日,记者获悉,截止到12月10日,泗水供电公司提前20天圆满完成2017年度电网建设改造任务。作为助力地方经济发展的电力先行官,该公司紧紧围绕泗水县人民政府提出的“三农”工作为服务对象,通过机井通电、中心村电网改造、常规农网改造,提升了贫困村电网供电能力和供电可靠性,为村民脱贫致富提供了支撑。

泗水县农村配电网建设改造工程连续7年列入泗水县民生实事工程,完成投资9738万元,新建中低压线路596千米,新增配变516台、容量6.2万千瓦安。机

井通电工程于6月20日全部竣工,提前10天告捷,通电机井1068眼。9月30日,完成了46个贫困村电网改造工程建设。为确保全年工程有序推进、按期完工,公司党委高度重视,不断充实施工力量,集中调配施工人员,组成了总计100余人的16支施工队伍。为保障全体施工人员安全有序施工,各队队员均与施工负责人签订了安全责任书、廉洁承诺书,明确施工任务及责任,全面落实安全管理巡视到位、工期计划落实到位、隐患排查整改到位、资料归档到位“四个到位”,确保了项目高效安全展开,提前完成了年度工程建设

任务。

山村脱贫路,要靠电力来“点亮”。公司以党的十九大精神为指引,大力实施农村配电网建设改造工程,坚决贯彻“建机制、强管理、塑工匠”的工作思路,统筹安排、强化管理,加强过程管控,重点加强贫困村电网改造,有效解决了配网基础差、底子薄、网架结构不合理,局部卡脖子等问题。着力构建了“一流配电网”全过程工作体系,支撑乡村振兴等重大战略,打造设备好、结构好、技术好、管理好的本质安全电网。

(本报记者 刘静 通讯员 闫红鹏 报道)

## 长安马自达为您的新年出行保驾护航

又到一年新春之际,计划在春节自驾出行、探亲访友的你是否有些迫不及待了呢?别着急,收下这份好礼再出发!2017年12月25日至2018年2月5日,长安马自达为新老客户量身定制多重好礼,只为向您献上一曲诚意满满的新春四重奏,为您的新年出行保驾护航。

秉承全生命周期服务理念,长安马自达致力于为广大车主朋友提供全方位的高品质售后服务。这个春节,长安马自达精心打造全方位个性化多元服务,为您提供驾乘无忧的安心感,让您在假日安全安心出行。